

Юбилей

## С талантом в душе

В Пинской центральной районной библиотеке имени Е. Янищиц состоялся литературный вечер, посвященный Михаилу Павловичу Бошuku. 25 февраля ему исполнилось 75 лет.



Михаил Павлович Бошук — наш земляк, человек с активной жизненной позицией, в недавнем прошлом известный на Пинщине мелиоратор. Он родился в деревне Поречье. В 1961 году окончил Поречскую среднюю школу и поступил в Белорусскую сельскохозяйственную академию на гидромелиоративный факультет. Первый объект Михаила Павловича — строительство насосной станции. Потом он получил должность прораба и в 1971 году возглавлял создание Полесской опытной болотной станции. Это была ударная комсомольская стройка

Главполесьеvodстрой. Затем Михаил Павлович работал инженером в ПМК-34 в г.п. Логишин, начальником Ляховичской ПМК. В 1975 году стал начальником техотдела треста «Пинскводстрой». Вскоре выяснилось, что нужен опытный инженер в Пинское МУООС, и он перешел на эту должность. Одним словом, четверть века, с 1976 по 2001 год, Михаил Павлович был связан с эксплуатацией мелиоративных земель. Всю свою энергию, опыт, новаторство он отдал родному краю, мелиорации, имеет много наград. «Где родился, там и пригодился», — любит

повторять ветеран-мелиоратор.

Стихи Михаил Павлович начал писать еще в школе. Они были о весне, о природе, о любви к своей малой родине. Поэт воспевае красоте родного края, его богатое наследие, своих земляков. Также у Михаила Бошuka много стихов о мелиораторах. Он победитель конкурса, организованного Департаментом мелиорации и водного хозяйства, на создание гимна мелиораторов. Произведение не только прославило сделанное мелиораторами в недавнем прошлом, но и стало символом их новых свершений. Произведения поэта печатались и печатаются на страницах различных периодических изданий, вошли во многие коллективные сборники. Михаил Павлович — обладатель «Бронзового пера» альманаха «Гоман» за 2007 год в номинации «Поэзия», является членом клуба литераторов Пинщины «Пинчуки».

На литературном вечере в адрес Михаила Павловича звучали теплые слова и добрые пожелания от коллег по перу. Выступили член Союза писателей

Беларуси М.И. Ляшук, члены клуба литераторов Пинщины «Пинчуки» Г.И. Лоцицкая, Л.С. Шкледа, А.В. Козич. Настоящим украшением мероприятия стали яркие вокальные номера ансамбля «Маладзіцы» Парохонского сельского центра культуры и досуга. В исполнении коллектива прозвучали песни на стихи Михаила Бошuka. Ведущими творческого вечера выступили ученицы 9 «Б» класса СШ № 11 г. Пинска Анастасия Самуйлич и Дарья Шматина, выразительно и проникновенно читали стихи поэта ученицы этой школы Анна Ляховец, Дарья Макарская, Татьяна Синькевич. В мероприятии также принимали участие учащиеся медицинского колледжа и аграрно-технического колледжа имени А.Е. Клещева.

К сожалению, по состоянию здоровья Михаил Павлович не смог присутствовать на литературном вечере. Через нашу газету юбиляр попросил выразить искреннюю благодарность директору Пинской РЦБС А.И. Антошук, всем сотрудникам библиотеки, которые организовали мероприятие, а также ансамблю «Маладзіцы» Парохонского СЦКиД и участникам вечера.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ.**

**Фото из архива «Полесской правды».**